Caduparbe u 0dysaumMarbe Xuoada u MUAUOHA

1. Hubo
1. M3payyHaj:

200 000 + 60 000 =

1500 000 + 10 000 000 =
64 000 000 + 3 000 000 =
96 000 - 54 000 =

666 666 677 - 1000 000 =
3 606 500 + 443 000 =

88 997 766 - 55 443 300 =
2.M3pavyHaj 36up 1 pasnuky 6pojesa 230 000 u 15 000.

2. HubBo

1.TToepwmHa 3emsbe usHocm 510 000 000 km? , oapean NOBPLUMHY KOMHA ako je nospluMHa mopa 361 000 000 km??

3.bubnuoteka rpaaa 6eorpaaa je NpuUnUKom ocHueara umana 7 200 kwura. Caaa uma
MUWUIUOH Khbura. 3a konuko ce ysehao 6poj kibura?

4. 3a Tpu AaHa y jeaHom Bofibaky y6paHo je 12 000 kg jabyka. Ako je npsor u apyror aaHa y6paHo 6 600 kg,

Konuko kunorpama je ybpaHo Tpeher aaHa?

3. Hubo

2. 3a konuko je 36up 6 700 000 n 4 433 000 sefin oa 4 550 000?
3. Paznuum 77 643 000 u 7 000 poaaj Hajsehin 7-umgpeHu 6poj.
4. 3a KONUKO je Hajmarbu 8-LumppeHu 6poj marbu og 36upa Hajseher 7-umgpeHor 6poja u 6poja 99 000 000?

5. 3a konuko je 6poj 20 000 000 sehm oa 36upa 6pojesa 1 200 000, 1 600 000 un 4 400 000?



